

RIVIERA TAJLANDEZE: PLAZHET E PATTAYA

Cmimet :

1490 Euro per person ne dhome dyshe/matrimoniale/treshe

1640 Euro per person ne dhome teke

Përshkrimi i shërbimit :

Dita e parë 19 Shtator:

Nisja nga Tirana në 15:05 me fluturimin drejt Bangkok-ut

Dita e dytë 20 Shtator: Bangkok

Mbërrijmë në Bangkok në 11.30. Pritja nga partnerët tanë dhe transferohemi për në hotel. Akomodimi në hotel dhe mbrëmje e lirë.

Pasdite do të shijojmë një mbrëmje në anije në lumin Chaophraya. Do të shijojmë një darkë nën dritën e qirinjve me ushqim buffe me shfaqje me muzikë, kërcime dhe këngë tradicionale Tajlandeze në sfond.

Dita e tretë 21 Shtator: Damnern Saduak – Bangkok

Konsumojmë mëngjesit në hotel dhe do të nisemi për të vizituar Tregun Lundruës ne Damnern Saduak. Rrugës do të ndalojmë për të vizituar Fermën e Arrave të Kokosit, ku prodhohet sheqeri i Kokosit, nje nga produktet më të famshme të provincës Samut Songkrham.

Më pas do të bëjmë një udhëtim në varka përgjatë Kanalit Damnern Saduak, gjatë të cilit do të shohim shtëpitë, dhë tregjët lundruese të fermerëve vendas.

Do të vazhdojmë në fermën Chang Puak, ku përvec të tjerave do të shijojmë një shëtitje më Elefantë për rreth 20 minuta.

Vizitojmë WAT PHRA KAEW (Tempulli i Smeraldtë i Budës), një nga tempujt më të rëndësishëm në Tajlandë, dhe Grand Palace, një kryevepër arkitekturore madhështore, dikur Pallati Mbretëror i Tajlandës.

Pasdite vizite në Qendrën Tregëtare MBK, ku do të keni kohë të lirë deri pasdite për drekë dhe shopping.

Kthim në hotel në mbrëmje.

Elite Travel Agency

Rr. Kozma Naska, Nr: 33/6, 3001 Elbasan, Albania.

Rr. Faik Konica, 1000 Tirana, Albania

Telephone: +355 69 204 4656, Email: info@etg.al

www.elitetravel.al

Dita e katërt 22 Shtator: Bangkok – Pattaya

Pas mëngjesit në orën 08.00 do të nisemi për në Pattaya.

Do të fillojmë me një vizitë në Fshatin Nong Nooch, ku do të shijomë kopshtet e mrekullueshme tropikale dhe shfaqjen me Elefantë.

Dreka do të konsumohet në një restorant të njohur në Nong Nooch Village.

Transferta dhe akomodimi në hotel në Pattaya dhe pasdite e lirë për të shijuar plazhin e mrekullueshëm.

Dita e pestë 23 Shtator: Pattaya

Pas mëngjesit në hotel do të nisemi me varka të shpejta në KOH LARN (Ishulli i Koraleve). Kohe e lirë për plazh dhe drekë. Në orën 16.00 kthim në hotel në Pattaya, kohë për të pushuar deri në 20.00. Në darke do të bëhet nisja për në Alcazar Show (Një shfaqje me muzike dhe kërcime tradicionale tajlandeze)

Kthim në hotel.

Dita e gjashtë 24 Shtator: Pattaya

Dite e lirë për plazh në detin e mrekullueshëm të Pattaya. Një nga plazhet më të vecanta në botë dhe më të vizituarat.

Dita e shtatë 25 Shtator: Pattaya – Bangkok Aeroport

Dita do të jetë e lirë për plazh në hotel. Në orën 19.00 do të bëhet nisja për në aeroport për të marrë fluturimin për në Tiranë.

Detajet e Turit

Ju lutem shikoni më poshtë të gjitha detajet e Turit

Përfshihen në çmim

Fluturimi V/A nga Tirana në Bangkok me Lufthansa
2-netë akomodim në hotel në Bangkok me mëngjes – MANDARIN HOTEL BANGKOK
3-netë akomodim në Pattaya me mëngjes – A-ONE NEW WING HOTEL
Darka me shfaqje në anije
Shëtitjet me varka si në program
Hyrjet ne muze dhe monumente sic permenden ne program
Guidë lokale në Anglisht
Transport me autobuz AC
Hyrjet në muze dhe monumente sic përmenden në program
Guidë dhe shoqërues nga Shqipëria gjatë gjithë udhëtimit
Viza e hyrjes në Tajlandë

NUK përfshihen në çmim

Drekat dhe Darkat
Ture opsionale
Bakshish për guidën dhe shoferin (pritshmëria është 5 usd/person/ditë)
Gjithcka që nuk përmendet në program dhe në rubrikën “përfshihet“

Shumë e rëndësishme :

- Klienti duhet të paraqitet 3 orë përpara fluturimit në aeroport
- Pasaporta duhet të jetë e padëmtuar dhe brenda afatit të vlefshmërisë (6 muaj)

Fluturimi

Fluturimi Shqiperi – Tajlande 19 Shtator 2024

TIA 15:05 - BKK 11:30 (+1day)

Fluturimi Tajlande – Shqiperi 25 Shtator 2024

BKK 23.40 - TIA 11:20 (+1 day)

Elite Travel Agency

Rr. Kozma Naska, Nr: 33/6, 3001 Elbasan, Albania.

Rr. Faik Konica, 1000 Tirana, Albania

Telephone: +355 69 204 4656, Email: info@etg.al

www.elitetravel.al

Politikat e Shërbimit

Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë

PA KOSTO TË FSHEHURA

Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura.

SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA

Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t'i ofruar mysafirëve tanë siguri "online".

POLITIKAT E PRIVATËSISË

Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për t'u siguruar që jemi duke ecur me hapin e kohës përse i përket rregullave për mbrojtjen e të dhënave.

SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT

Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë i Operacioneve do të jetë gati për t'ju asistuar.

KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL

Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë në adresën tuaj

PAGESA PER REZERVIMIN

Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes

Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga numrat e telefonit ose me e-mail

POLITIKAT E KANCELIMEVE

Ne rast te anulimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte :

40 % nese anulimi behet deri 30 dite perpara nisjes

75 % nese anulimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes

100% nese anulimi behet 14 dite perpara nisjes

Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjeter, atehere politikat e anulimeve do te diksutohen sipas rastit konkret.

Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërën nga zyrat e agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën info@etg.al për t'u tërhequr nga marrëdhënia e krijuar me agjencinë.

Elite Travel Agency

[Rr. Kozma Naska, Nr: 33/6, 3001 Elbasan, Albania.](#)

[Rr. Faik Konica, 1000 Tirana, Albania](#)

[Telephone: +355 69 204 4656](tel:+355692044656), [Email: info@etg.al](mailto:info@etg.al)

www.elitetravel.al